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ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
Câmara Municipal de Jundiá
Rua da Matriz, 10 – centro – Jundiá/RN
CEP: 59188-000 / E-mail: manager@jundia.rn.leg.br
CNPJ: 04.214.216/0001–00

ATA DA 576ª (QUINGENTÉSIMA SEPTUAGÉSIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JUNDIÁ/RN, REALIZADA NO DIA 23 DE ABRIL DE 2021 NA SEDE DA CÂMARA, SITUADA NA RUA DA MATRIZ, Nº. 10, CENTRO, JUNDIÁ/RN.
[bookmark: _GoBack]Aos 23 (vinte e três) dias do mês de abril de 2021, às 16h00min, na sede da Câmara Municipal de Jundiá, sob a presidência do Senhor Joel Dikson de Lima Nogueira e com a presença dos vereadores: Aécio Paulino Freitas de Souza, Jisele Carla da Silva Meireles, José Welliton da Silva, Lucivaldo Nascimento de Lima, Paulo Sérgio Alves e Ranieri Paulino de Souza. Após verificar haver quórum suficiente e de estar em conformidade com a Lei Orgânica do Município e do Regimento Interno da Câmara, o Senhor Presidente declarou em nome de Deus aberta a Sessão. Na seqüência, o Senhor Presidente solicitou ao vice-presidente da casa o Sr. Lucivaldo Nascimento de Lima que realizasse a leitura da Ata. O Senhor Lucivaldo Nascimento, saudou a todos os presentes e realizou a leitura da ata da sessão anterior. Assim, o Presidente Joel Dikson colocou a ata em discussão, contudo, como ninguém se pronunciou, o Presidente colocou a ata em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Logo após, o Sr. presidente Joel Dikson de Lima Nogueira cumprimentou a todos os presentes, aos vereadores e registrou a presença do ex-vereador Carlos Alexandre, esposo da atual vereadora Josefa, assim como, registrou a presença da Sra. Maria da Piedade, esposa do vereador Lucivaldo, agradeceu a mesma pela disponibilidade de realizar a transmissão ao vivo pelas redes sociais da presente reunião, o senhor presidente, por motivo de está com um ente querido hospitalizado, aproveitou o momento para agradecer a todos pelas palavras de conforto e de carinho dedicada a família do mesmo.  Em seguida o Presidente anunciou o Expediente do dia: Projeto de Lei nº 06/2021 como também os requerimentos que deram entrada na casa. Dando continuidade, o senhor Presidente facultou a palavra aos líderes de partido e aos demais Vereadores, registrou em ata a ausência justificada da Vereadora Romeika Pimenta Siminéa, líder da oposição. O vereador Aécio Freitas, líder do MDB fez uso da palavra e saudou a todos os presentes. Realizou uma explanação sobre a situação e as atividades que as secretarias estão desenvolvendo, o mesmo, falou que a Secretaria de Saúde continua com a Vacinação, realização de exames de Covid, que graças a Deus os casos vem diminuindo, falou ainda que está sendo realizado o monitoramento e acompanhamento dos casos e de demais atividades, falou quanto a Secretaria Municipal de Assistência Social, que estão realizando um planejamento para voltar alguns programas de forma remota, como o grupo de gestantes, os cursos, entre outros; Na secretaria de transportes frisou o vereador que o carro pipa e a maquina continua na oficina para conserto e os demais estão funcionando, disse ainda que houve um problema nos tratores, mas, já estão trabalhando novamente; Na Secretaria de Agricultura continua sendo realizados os cortes de terra; no Meio Ambiente frisou o vereador Aécio que continua com a mesma rotina. Em seguida o senhor Presidente facultou a palavra aos demais vereadores. A vereadora Jisele Meireles fazendo uso da palavra saudou a todos e falou que gostaria que o vereador Aécio, como líder da bancada levasse para o executivo a questão do abastecimento de água do carro pipa, de como está sendo realizado, porque está ocorrendo uma falta de água enorme nas localidades rurais, ressaltou a vereadora. O vereador Aécio pediu uma parte e ressaltou que o carro pipa está no conserto e não existem as peças dentro do estado para realização do conserto do mesmo, sendo que, demora mais um pouco para que seja resolvido, disse ainda o vereador que tem um carro abastecendo, mas, não é direto, é um pouco diferente do nosso porque o mesmo abastece a hora que houver necessidade, mas, se prontificou a falar com o Prefeito para que se possa dar uma prioridade, às localidades que Vossa Excelência, mostrava-se preocupada. O vereador José Wellington fazendo uso da palavra saudou a todos e agradeceu a Deus por mais um momento vivido nesta casa, saudou o ex- colega vereador Carlos Alexandre e a esposa do vereador Lucivaldo; “quero aproveitar o momento para agradecer a administração por prontamente ter atendido algumas reivindicações de minha autoria, falou que dois tratores é muito pouco para a demanda existente de corte de terra no município, quero ainda pedir o apoio da casa e de vossas excelências, Senhor Presidente e líder do Prefeito, em relação ao decreto, se sabiam  informar se o executivo vai seguir o decreto estadual ou se vai fazer seu próprio decreto, Pois se vê que está ficando cada vez mais difícil para os pequenos comerciantes, compreendo a importância da pratica de esportes para o nosso povo, pediu ainda para que fosse realizada uma recuperação das estradas vicinais, pois, tem alguns setores que se encontra com difícil acesso de trafegar. O Senhor presidente fazendo uso da palavra afirmou que ainda não tem conhecimento em relação ao novo decreto, sabe que a Governadora já sancionou um novo decreto, a nível estadual, mas, depende de cada município, se vai seguir o decreto estadual ou se vai fazer o seu próprio decreto, destacou o presidente, já com relação a pratica de esportes, eu creio que seria louvável voltar, já que as academias estão funcionando,  fazendo uso dos protocolos de segurança. Em seguida, o vereador José Wellinton, fazendo uso da palavra pediu ao colega vereador Aécio que leve ao Prefeito, para que ele reveja essa questão, porque considera de suma importância para o nosso povo a pratica de esportes. A vereadora Jisele, fazendo uso da palavra, indagou o colega vereador Aécio sobre as questões da UBS, que foram discutidas na reunião anterior, que diz respeito às refeições dos profissionais de saúde; O vereador Aécio informou a nobre colega que esteve na prefeitura e que foi informado que está havendo as referidas refeições para os plantonistas. O Vereador Lucivaldo fazendo uso da palavra, saudou a todos os presentes, solicitou ao colega vereador Aécio, como líder do governo nesta casa, que leve ao Senhor Prefeito a situação da localidade do sitio Oliveira, no que diz respeito a falta de água na referida localidade, gostaria de frisar que este vereador solicitou através de requerimento a contratação de um Carro Pipa, portanto, estamos aguardando e esperamos que o nosso Prefeito venha a ter condições de atender ao nosso pedido, como já é de nosso conhecimento já existe um veículo realizando os abastecimentos, mas, é possível observar que o mesmo não está conseguindo atender a demanda existente no nosso município, também, gostaria de reforçar o pedido de nosso colega, o vereador Wellinton, para que passe a máquina nas estradas de Jundiá dos Moreiras e na comunidade dos Oliveiras, pois, pude observar que as mesmas estão precisando de reparos, já em relação aos decretos, senhor presidente e demais colegas, é valido ressaltar que quando o município não faz o seu próprio decreto, vigora o decreto estadual, nós sabemos que todos os gestores tem autonomia em relação as atividades do COVID19, mas, eu creio que terá um novo decreto do município, caso não tenha,  vigora-se o decreto estadual. Não havendo mais interessados a fazer uso da palavra e na seqüência dos trabalhos e pela ordem do dia, o Senhor Presidente Joel Nogueira passou a apresentar o Projeto de Lei de nº 06/2021, que trata de alterar a Lei Municipal nº 64/2005, de 14 de junho de 2005 e dá outras providências, que depois de lido e discutido foi colocado em votação sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida, o Senhor Presidente passou a apresentar os requerimentos que deram entrada nesta casa. Assim sendo, foi apresentado os requerimentos de Nº 02 e 04 de autoria do Vereador Aécio Paulino, que depois de lido e discutido foi aprovado por unanimidade; em seguida, foi apreciado os requerimentos de números 05 e 06, de autoria da Vereadora Jisele Meireles, onde, os mesmos foram lidos, discutidos e aprovados por todos os presentes, na seqüência, foram lidos, discutidos e aprovados os requerimentos de nº 01 e 09, do Vereador Joel Nogueira; pela ordem, também foram lidos, discutidos e aprovados os requerimentos de números 05, 06 e 08 de autoria do Vereador José Welliton; na seqüência, foram apreciados, lidos e aprovados os requerimentos de nº 10, 11, 15, 30 e 41 do Vereador Lucivaldo Nascimento; ainda tivemos os requerimentos do Vereador Paulo Sérgio, de números: 04 e 05, que foram lidos e aprovados por todos; logo apos, foram também apreciados, discutidos e aprovados os requerimentos de nº 13, 19 e 31 de autoria da Vereadora Josefa Santana; Foram também lidos, discutidos e aprovados os requerimentos de nº 01 e 02, de autoria do vereador Raniere Paulino. O senhor Presidente facultou a palavra aos vereadores para quem quiser se pronunciar. Tendo em vista de não haver mais pauta a ser apreciada pela casa, o Senhor Presidente Joel Dikson agradeceu a presença de todos e anunciou que a próxima reunião será no dia 30 de abril de 2021 às 16h00min, na sede da Câmara, autorizou que se lavrasse a presente ata, que vai assinada pelo Presidente, primeiro e segundo secretários e demais vereadores, assim, declarou encerrada a presente Sessão. Sala da Sessão da Câmara Municipal de Jundiá/RN, em 23 de abril de 2021.
PRESIDENTE__________________________________________________________
PRIMEIRO-SECRETÁRIO:_______________________________________________
SEGUNDO-SECRETÁRIO:_______________________________________________
Vereadores:
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
image1.png
&





